



Προστασία  
της Φύσης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ

## Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης  
έχει την τιμή να προσκαλέσει τα μέλη και τους φίλους της  
στην ομιλία του Καθηγητή Κωνσταντίνου Καρτάλη  
με τίτλο:

**«Οι πόλεις στην εποχή της Κλιματικής Αλλαγής»**

τη Δευτέρα 21 Ιανουαρίου 2019, στις 7 μ.μ.,  
στα γραφεία της (Νίκης 20, Σύνταγμα).

Η ομιλία εξετάζει το επίκαιρο θέμα της κλιματικής αλλαγής, ως προς τις επιπτώσεις που προκαλεί στις πόλεις και στις ενέργειες που πρέπει να δρομολογηθούν για την προσαρμογή τους σε αυτή. Ειδικότερη αναφορά θα γίνει στην Αθήνα, εξετάζοντας μεταξύ άλλων τις αλλαγές που συνέβησαν στο αστικό ιστό τα τελευταία 30 έτη, καθώς και τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής στο θερμικό περιβάλλον, στην υγεία, στην ενέργεια, στην οικονομία, κ.α. Αναφορά θα γίνει επίσης στους παράγοντες που μπορούν να περιορίσουν τις παραπάνω επιπτώσεις (χώροι πρασίνου, νέα υλικά, αστικός σχεδιασμός, κ.α.) και σε καλές πρακτικές που έχουν ήδη εφαρμοσθεί ή εξετάζονται στο πλαίσιο της διαμόρφωσης ενός σχεδίου προσαρμογής της Αθήνας στην κλιματική αλλαγή.

*Ο Κωνσταντίνος Καρτάλης είναι Καθηγητής σε θέματα περιβάλλοντος, κλίματος και ενέργειας και Διευθυντής του Τομέα Φυσικής Περιβάλλοντος στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Είναι επίσης Συνεργάτης Καθηγητής στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Στρατηγικές Διαχείρισης Περιβάλλοντος, Καταστροφών και Κρίσεων» του Πανεπιστημίου Αθηνών, στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο και σε Πανεπιστήμια στο εξωτερικό. Είναι κύριος ερευνητής της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας Διαστήματος για θέματα αστικού περιβάλλοντος και έξυπνων πόλεων.*



*Έχει διατελέσει Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος στη Βουλή των Ελλήνων, Βουλευτής και Γενικός Γραμματέας Ολυμπιακών Αγώνων στο Υπουργείο Πολιτισμού. Ήταν μέλος του Διοικητού Συμβουλίου του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Περιβάλλοντος και αντιπρόεδρος του Διεθνούς Γραφείου Εκπαίδευσης της UNESCO. Τέλος, έχει δημοσιεύσει πολλές εργασίες σε πολλά διεθνή επιστημονικά περιοδικά.*